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181 ª Ata do Conselho Fiscal do Ipreville 
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Aos dezoito dias do mês de fevereiro do ano dois mil e quinze às nove horas, na sala 201, do edifício Freitag, 

reuniram-se em sessão ordinária o Conselho Fiscal do Ipreville. Estiveram presentes Sergio Luiz Miers, 

Gerente Financeiro do Ipreville, e os conselheiros fiscais titulares: Gustavo Polidoro, Samara Perfeito Nunes, 

Maica Rover Cadorin, e ainda o conselheiro suplente Júlio César Schneider.  A contadora do Ipreville Cleusa 

Mara Amaral foi convidada para participar da reunião. A reunião foi iniciada com a leitura da Pauta.  Na 

seqüência passou-se a leitura e aprovação da ata nº 180ª do Conselho Fiscal. Informes Gerais: 1) Sergio 

informou aos conselheiros que no dia dezenove de dezembro ocorreu uma nova alteração na resolução 

4392/2014. 2) Nos dias onze, doze e treze de março será acontecerá o 27º Seminário Nacional de Previdência 

Social, realizado pela ABIPEM em parceria com a ASSIMPASC. O evento acontecerá na cidade de 

Florianópolis. O Ipreville disponibilizará uma vaga para cada Conselho. Os interessados deverão se 

manifestar até o dia vinte e sete de fevereiro ao meio dia.  3) Marcia Alacon informou ao conselho que no dia 

vinte e nove de janeiro o Conselho Administrativo foi reunido extraordinariamente, e na ocasião o conselho 

deliberou e aprovou o regimento eleitoral para o ano de dois mil e quinze. Na reunião foi indicado o nome da 

conselheira Lorena Passos Rosa Wendhausen Rothbarth para ser representante dos conselhos na Comissão  

Eleitoral. Após deliberação, o Conselho Fiscal aprovou por unanimidade a indicação da referida conselheira. 

4) Marcia Alacon informou que esteve no inicio do mês juntamente com o consultor jurídico do ipreville, na 

cidade de São Paulo em uma reunião promovida pela ABIPEM. O tema desta reunião foi discutir estratégias 

para a questão da contribuição do PASEP. Ficou acordado que a ABIPEM vai solicitar um parecer de um 

especialista do Rio de Janeiro acerca dos questionamentos jurídicos sobre o não pagamento do PASEP.  

Dando continuidade a ordem do dia Cleusa Mara Amaral, contadora do Ipreville procedeu a apresentação do 

Balanço Orçamentário do ano de dois mil e quatorze.  Na seqüência foram apresentados os Balancetes dos 

meses novembro/14 e dezembro/14, com os demonstrativos deste meses da Receita Arrecadada; Receita de 

Contribuições; Receita das Aplicações financeiras; Receita Locações de Imóveis; Receita Amortização 

Déficit/Dívida; Despesas liquidadas; Concessão de benefícios; Resultado Previdenciário – Despesa 

Liquidada; Resultado Previdenciário – Despesa paga; Saldo Patrimonial. Na seqüência, Sergio procedeu a 

apresentação dos demonstrativos de investimentos dos meses de novembro/14 e dezembro/14. Por fim, os 

conselheiros receberam os movimentos contábil dos meses de novembro/2014 e dezembro/14 para a devida 

verificação, e análise das contas. Sem mais, eu, Aline de Souza Leal redigi a presente, que, após lida e 

aprovada, será assinada pelos Conselheiros. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 
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